
KS Kolodvor
Udobne|Se blvanje - Združenje borcev NOV »Dušan Turk« ima v

Pacugu, zaselku med Strunjanom in Fieso, počitniški dom. S sred-
stvi 2ZB NOV naše občine in združenj borcev KS Kolodvor in KS
Josip Prašnikar so lani v domu temeljito obnovili jedilnico, uredili
kabino s tušem, kupili 200-litrski hladllnik z zamrzovalnikom ter
odpravili še več pomanjkljivosti. Vse te novosti so izboljšale bivalne
razmere v domu in omogočile, da so dosegli v njem 780 nočitev.

Letošnja sanacijska dela v spalnicah, ki jih bo ta ali prihodnji
mesec odpravilo Komunalno podjetje Piran, bodo odpravila vlago v
teh bivalnih prostorih in tako omogočila, da bo počitnikovanje v
svojskem Pacugu še bolj zdravo. Za obnovo spalnic bodo namenili
okrog 70 tisoč dinarjev. Za dobro počutje gostov v Pacugu slkrbi
komisija za počitniško dejavnost, ki jo skrbno vodi Alojz Weber.

* • *
Iveri s seje sveta - Ko je svet krajevne skupnosti obravnaval

poročilo o delu tega organa in njegovih komisij v preteklem letu, je
med drugim menil, da vprašanje novega predsednika sveta še ni
aktualno. Predsednica sveta zasluži za svoje delo vso pohvalo in
priznanje in naj svet vodi do konca mandata, to je do marca 1985.

Svet je naročil pri Komunalnem podjetju Ljubljana asfaltiranje
igrišča za košarko pri osnovni šoli Tone Cufar ter dodelil delavnj
krajevni organizaciji Rdečega križa deset tisoč dinarjev dotacije \z
sredstev akcijskega programa.

• • • -
Aktlvnl upokojencl - Od 1181 upokojencev, ki živijo v krajevni

skupnosti, je včlanjenih v dmštvo upokojencev 414 krajanov.
Kljub temu, da je tri četrtine članov starejših od 60 let, je značilno,

da so nosilci samoupravnega in družbenopolitičnega udejstvovanja
v krajevni skupnosti. Predsednica izvršnega odbora Marija Modec
ugotavlja, da aktivno deluje kar 285 upokojencev in sicer v skupščini
delegatov, svetu KS, svetu potrošnikov, delegacijah SIS, hišni samo-
upravi, KK SZDL, OK SZDL, v teronskih odborih, poravnalnem svetu,
kadrovski koordinaciji, svetu zveze komunistov, sekretariatu ZK, v
združenju borcev NOV, KO ZRVS, organih za SLO, DS in CZ, svetu
stanovalcev, svetih osnovne šole Tone Čufar in WO Ane Ziherl, v
organizaciji Rdečega križa, kot sodniki porotniki in občasno v vsefr
prireditvah in akcijah, ki potekajo v krajevni skupnosti.

S tem pa še vedno niso zadovoljni, saj trdijo, da bi moraio postati
kadrovanje bolj aktivno in bi morali vključiti v društvo upokojence, ki
BO Se zdravstveno in delovno sposobni ter pripravljeni stopiti v
njihove vrste.


